STE K= k 20194 8 A13H (L)
L—2ZNO | & | fiE . M| B |#|S RFEYF L—2ZNO | & | fiE . M| B |#|S RFEYF
L—2% |IE| & EF A RSN IE RN B A ey -1 EF4 g 5 (AT *TL | %3285
114 HE SR 3414014701 1523 1] 2 =] H# 38162212 15477
2 ? xm B 48| 64| 2|04 1538 *“);Lnlz 4 BR A% 53| 33419 1'56°4| F<Y
36 LHE =EZ 57159 6|05 1562 ZY 33 e BT 41|165|3|14| 1'58° 3 ZY
4|1 A EK 40 | 66 | 1]19] 1°56"3 Jt32m 411 %k Kth 121 15| 1/36/ 1'59'6 &5m
—f 55 B & 5157|5101 [EENAY: —f 56 R Z 1952|629 SBULVE
Hisoom | 6] 3 T A 4 IVER 33|38|3|06 S Sem Hisoom | 6| 5 A EX 40| 66 | 5|32 ®E  Som
2 2,890 (14) 4 1,710 (D)
4 1,330 (7) 4 630 (3)
2 19,820 (69) 4-3 10,690 (40)
4 6,280 (19) 3=4 2,790 (12)
4=6 1,510 a5 2=6 1,410 300 4 2=3 660 v 3=4 620 (9
HHs 4 160 2 150 580 W 2 280 4 280
INFR E 451497 1105] T752°0 k12 1] 3 E RS 28163 13(22] To4°1
wm # 38|62 4(22 17543 EIF 21 #E EE 34|40 1(23 175478 FSYEL
I 28| 63621 1'55'2 zY 35 WH O OBME 23|58 |5(31] 1'56'5 m
Wk fA 47 12512|19] 1562 Jt3E2m 4|2 s =F 56 | 51| 2|26| 1'57" 7 F5m
SE EH 5021|525 AN LVE —fi 56 TERR ® 70| 24 | 6|35 SBULVE
Rk B 3167|331 = Som Hisoom | 6| 4 RE &N 26 | 31| 4132 ®E  Som
560 (2) 3—1 860 (3)
410 (2) 1=3 440 (2)
1,190 (3) 3—1—-5 1,870 (2)
480 (2) 1=3=5 370 (1)
=6 170 @ 4=6 230 @& B 1=3 250 3) 35 300 4) 1=5 240 @
B 1110 4 180 HEEE 3 280 BB 3 170 1170
AL Xt 17136 1]1/7] 175379 Sk 15 FHEI E— 2913551520270 £
RE A 53|33 |2|14/ 1’54’8 2|2 g = 24122 |2|17| 2705 6
s =EH 56 | 51 | 4|19] 157" 1 zY 33 ik FA 47125311/ 2°07' 8 zY
A BT 41| 65|6|16/ 1'58 2 #2m 4|1 BEE RT 60| 30| 1(09/ 2°15'8 w4m
&l i 3737|317 HEE —f T4 AT | 37|37 |4|05 SBULVE
1ERS & 59132 |5|23 J®&  10cm Higoom | 3%| 6 R fEER 3017|611 K& 5cm
40 (1) -2 12,980 (27)
240 (1) =5 6,440 (15)
1,140 (3) -2-3 69,260 (119)
450 (2) =3=5 6,530 (19)
=4 160 @ 2=4 290 (6) =5 1,200 an 3<5 580 (1) 2=3 1,370 u»
B 1 120 2 180 1,770 #WE 5 230 2 650
INE 3 b5 [ 46 [ 3[2/] 15476 = 1[1 e = 591 32 [ 1]25] 1753°8 T
FHEI 5— 29 1 35|1/26| 1'56°0 202 INE s 55146 |2|21| 1'55" 4
EH SR 23158 |6|15/ 1'56"7 zY 34 T4 ILVER 3338|418/ 1'56'1 zY
®KE &N 26 | 31|2|35 1'57'8 m2m 4|3 i E 43120 |3 (11| 1'57"1 3m
BEE RT 60| 30| 5(17 BUOE —f 55 IR E3 45| 49 | 512 SBULVE
EH RBK 20 6114 21 e Som 6|6 ERE HE—ER 211471616 ®E  Som
3,680 (13) 480 (2)
820 (4) 420 (2)
11,470 (46) 3,250 (13)
1,480 (6) 1,140 (7)
3=6 610 (10 1=6 250 (2 1=4 290 (5) 2=4 690 o
HiE 3 s 3 1,800 1720 #WE 1 150 2 150
1 XN % ST o/ [ T]11] 15472 kI ETTTI: T 35| 4311108 1530 T
24 =i E 43120409 1'55"1 (RS ] 54118 | 3|15/ 1'54'5
33 bR 3 3017|317 1579 zY —# B 58126 |5|11| 1'55" 2 zY
4|6 HE RE 24122 16/09) 1°59'0 m2m BRI -3 46 | 28 | 4|08| 1'56' 8 5m
— 5|5 ik i 16 | 60 | 5|11 SELVE SR BE  #E 68 | 55| 2 (03 YAV
Higoom | 6] 2 SRE =2 57159 2|05 e Som H1800m BE Rt 321121611 K& Som
EEY 1 — 4 1,300 (6) 610 (3
1=4 660 (2) 640 (2)
REEY 1—4-3 2,400 (8) 3,470 (13)
3B |1=3=4 350 (1) 1,960 (8)
3 160 @ 1=3 120 () 3=4 230 (4 1=5 330 () 35 590 (9
320 B 1180 4 310 B 1 140 3 240
1[4 TEES S 62 | 19 [4111] 1T755°3 AR LR 39148 [ 3[17] 1752°2
2|3 xBE B 48| 64|31 578  WE - 22| 54| 1|18| 1'5472 | FSCYEL
36 FE B 3167|604/ 1'59'5 zY -] f— 15139|2(19] 1'55'8 zY
4|2 =2 # 61| 11|2|05/ 201’3 F3m wE 3= 14110 6|23 155’8 3m
51 RE E# 50 21 | 1|16 JBLVE A FF Bk 10| 71| 5|17 BULVE
Higoom | 6] 5 SRR H—ED 211 4715]09 K& Som H1800m il g 6568|423 K& 5om
-3 2,650 (11) 1,130 ©)
=4 1,770 (6) 220 (1)
-3-6 14,320 (35) 4,770 (17)
=4=6 3,960 (10) 410 (1)
=4 360 (5) 4=6 550 (8 3=6 810 (0 2=3 300 ) 1=2 150 @
4 280 B 4 130 3 470 B 3 100 1 100
<H§U%§;;L\;>E ZFICKY AL IEEE R (di& ik & EEE. T REINEBRAEEHON
(1) FRIZH T SRAMRRLORE s N ; imv?#b\érfb—iméﬂz‘_;gzﬁgzxtiluigﬁéﬁrﬁrj:é;z[ﬂ CERREREBERESON.
) TS e o 1 ko s ol B, BACHELIbe, () [RAFRELCINS) [FRBENECHE ol MERRABARIKEMAHIAGE, AL - ARRRISERELETOTHEALOSTRT L,
ERET L ENTELAN LB RU [REORBEFICIYRENDRELBRELRBT 5 LN TELASIBE) SEGAUEY—ER EIThiEENEA
QTROBAR BAKIES CAHAEHEDNTH LB AENEALTE S i EMEEA) ISR ERET 5. 1L, WRODS: (ST @A (£ 8B AH 1 H0A~E%BIET @B (55 EER) 1 REABME~ 8 HET
Bk ik L ke TS, IR L1l X RSB AKONNI D3, B ey CARBER] SETRRERLASOURNTITT . AARTH LR
OB AIE A5 A (3 ML AER ) DR L L8y D EREH( AfE-OBAE. WAL ARTs,  |<STAVBRERUTI— HEENOL—RBELONT>
B 95 R E D SORDESENS, JTI3—MI&BIHAMILBRERIRESNLIBEICE. REEREXLEL.
(1)?&53’%12&!3,figd)ﬂﬁ{ﬁl:ﬁL‘;TiE@ﬁfXﬁ[Zﬂé?é’ﬁ:).,T:‘f:' L. EHRZDMOEHTHIBEFICREMNE UGS IELISHEVIER L—X - ‘)‘T}#U}%ﬁ . H\Ebgq:u}_j‘ét%gﬁ\ﬁj L) ij‘o
() B e L A EREEREMAR NIRRT 5. BEECBENNELTE, AXCERBYETS>8EOBLETET, BERTEAR
EHFBREELEBE-2-3HRFLL. MAEDEEUTOBARICL D, EHEITL—TOREIE. FRIELO LERFH S IERMEH <:§|ﬂ>
ant s, T4 —FE OB REGEBEONU LDE—S—ERYET,
X4y 1% 27| 3%| 4% 5F| 6% [=2) £33 ‘ 3] -
= e ~ - <HLoE>
B | LT | B sttt e 433 4B AR (REOR)
. . Mo 753|220 ==L e 4093 FHH Reh IR (BEDA)
= TR RSB R * R | R R % (cmamm | =
FE-—fR-EEB [10]8]6]4]2]1 -1 | 1] 7
. 1] 28] or] 4| 5B 6 12 1R 2k [ 3R] 4R [ 5K ] 68
o @A 23 67011 B g | EON—T | 2RIN—7 | SEIL—T
#EB|1]4[5]8[9]12 VRA 1 fi] IRAE 2 fi | IBfE 1 4] IBEE 2 fi| NBE 1 4] NBf 2 4

ANZERS
GAHAHEEH - JFT —INN—C—-@

=]
=]

T (BAREREoIRMDY) BEHME ) &5 a8
- &

AP prafio

st [BYH) BHEHE
CUTENATEI, AARIAFDHEFIHBOSH>F AR TCAICCRISI>F/OkIHNTHIHTHATI NS

oZ DI A Ot G OF 171 & M A il 7 ik o S B 0 DK

A et ACABMOUSTSTarFTodHhIA

=Vl

FMNEIXRIFE SODXFHEBFSEH v T (284

A8 20195 % F4E %6H

RR#M=IREEEH

53 d=

20194 8 A148 (k)

 H | 8/ AT M7 14 e
BAGIZE 159cm (&) () BFERE R Lo
:TE—’)“l'—fﬁuﬁFllﬁﬁé‘E 2019F4H16H ~ Flfriﬁl‘%ﬁ&‘ﬁ 201932;2165~ — 71‘\—|~ =
Wngs B F B N lmlaslsel e |ao nlv sl zariser [con onoes | ]
IR LS 1'%%1%:??3 —pg - 2BE [ - ) M oSEE( - - ) =
less ma  mEZIG 1938 Uy o 2o M0 e S
i i PR e e PO L B
e T e ) g s Fie O I
e N A ALE o i e st ol O G e P P
sxiy wis ATl el e e e et |8
I IR i v e M P e s F I
IR S 1«%151:%4@0 —h% i: 2EE [ ] M - - M
Ve me eIl e[l g0 g BlE TR S
2mus EEE BT mige | 16[30 drsle0 00 S fag IS 9= e 8
T Il Ikt st L1 P R P U e B
e T o 1 L i A P e R B 1
e o Ll 1 Gl o vl Kl O R G I
I L s i Gl s e A P I S I €
7I)EJ|I%T%;:%OE7 — % iz 2EE [ ] M L - -1 M
Tl v s e[ meles 0 o GRS RS, i o
I e O i (e F PO E = N [T
3ms WR Al ol soles SO | SRE TR N T
I et i e R S L P = A B L
T el e el P I P o
e I e LI i L KEat b ik PP e o PO R
IR A fﬁztﬂ%% —fi% iz 2EE [ ] M (- -1 M
I e i B e 1 P M s
R R s Rl M A e I T
e L s R s A A
awe FEN B8 2)t e 5 OO e 14 S e
swis mm memle algiEe et T osA e 2
e R e e e i A e A R R I




fit| [ B3]
% qlan 3
L] Jg q:_ % | i) F 2ER
TS FEy | L i
AR WITFE wa|hE L |~ 222@ %itmz; ﬁ;—/;_
| w3y = 574 — cy
B Higoom  13:03 — i :;“@ ki z;z;m} EET h—F
(RIS, X i e SH R
91 N P | %] 37 =% BNE B] 388 |
A2 ik 3 584 T 2 e T S
AL LT S{5g 22| 1011258 586 %) L - e e m— L Ex | [ e[
108 H ;é,:j( w=| 40 [F1 26.6 148 3 70 7 — II?%; 7 g o3EE [ - gl | 2] -
3 3]_;3210 . NP 17 2_25(75 1 : A 554 2‘3‘ 24 3- 083 =121 4 mi5|6 ~ -1 i ERTE R E F 4 =g F =
oo wE F - 2.5/65.7162 .84 FHERE 0.1]5 =415 = 2 4 —0 = LR walaea LS L
=N 54 7 84.2 TR 54 2 J—i =Dl it L] 2% SwEE T—5—
4 - A N = 5 ]9 361530 . s 5 19 = 113 mau|1 = 6 =31|5 =~ 1 TR IR oy WITFE SEEE| HHIEE E =1 BE ] @ =
SR =} 3 18.1]34.0 o1 & ! 34 4 22 536 = 735 o i goom  14:959 R - R F
74 A T i 1o ao40 00 LR 5 2 0 - = =211 @ 2re || 1/B[86 R i B T s R ST
5 B = 13 7.1518.26 0.0 1122 66 .75|5 =m18|5 = =252 A4 EEHY [ 95 | ZR 15 3 a=| 35 *& BT 288 [ 3AH | =
ﬁ%%ﬁ 5ﬁm 1_ - g1 ‘;’gl 63.5| 68 5.37 E'T%?-‘;r,fﬁﬁ 32.6|2 =15 =07/ 4 m19|4 —09| 4 10 12Fi& 9lm B1 ?-rjlf: =151 16 g 581672 o [ %Jlﬁ/:—x/xg_iil‘f 5HH | 668 B
== | *R 4 41823 3252 il = #n —19 BT 1= 13917 A R 78152 5 4 - DY
B EE— T OETE 35. 1 T 55 5 431 = 5 %09 e R = 52 5128 1 4] FRFF M 3EE R
6 |#%[3569) %[ 60 18] 28 o 3 4 25 =18 6 =N ok 8 g 45 . 7]68.3 5523 B -
#[oses,  1F .5[345 4 73] _EF 34.4]|2 1 850|3 = @@1fa7 A2 i 51715 35.5 “ 6312391 = -
70 & H # = | 48 539|527 34 Tis iR . —19| 1 12 = a RIEAL #=| 53 17134 14 4 4 3 —0]6 =08 g
. A2l 4 m HP= 14610 o 1137 5. T 35 —
:I_ =l 5 18 4.8015. 42 28. 8 65‘314 40 4.59|13 —19|5 = mog| 1 —04)S = 1 FEF Y —RiR 106 1EH§ j({E wx| 29 96. 1 51-411 o1 0044lﬁﬁmﬁ a 9 —24|BE 6 =253 ~2
‘- F“l BFE 3 lgl 21.6 38 6. 57| MI&TF 27. 4 5 —06| 3 A2/ 3 Hi4| 1 03 1 Zﬁ%/ﬁ'ﬁzm 4 5431 72|53 17 2'292 500 34.0 6326: 57 4896 mis|4 =1 Br w131 mo2|1 =22
HT800m 13 - 1.4 53 5 1 5 w17 =01 EERIRR 74345 11438 4.52 _ 30. 3 2 =20 =
A2 m 13:31 — A0 A 62 14| 2 - 6 = TaEE = 60 8112 FHTE 3|5 —2
HEELEE= fi% SE ks 07| 5 72 =052 -3 L2k % = 34 91561 36 . 3 A 5 ol
% =45 — e 41.5 4 =27 > = o Sﬁﬁ ngm5 17 TorTE 07 46| ases 15 4.76 - a2 =181 — ’
i = &L 51 7 - 3 mi|2 =03 922 234y Bk y Ak 4 EZO 32.7 16 5 06| AR 29 4l 1 = 33 5 72 1
<. . = fut = _ _ e ) . 5 . 5 _ i
2 24077 o wzi| 53 17150.0 360(]) 6 IS EE [ - ) 09| 1 =12 10 .tb‘;g,hﬁ.. A211 Eﬁ EB 7‘? 22 'F1 1.6; ‘115.9 39 OZ 653 L 60 6.05 5 =08|3 =11|6 m3
o RE E# AL "290° A e FosEE L - - woma | |6/@ g AR w55 21156 6021 49! ESRE ML L TR T 3
3% P 18 547 Ul 66 3 : =21 — s FLESDIER 82 H = | ®x| 40 0.0 ] 4.1 56 i . —08| 4 m30 A16| 5 &I
mon T W 51 Dl nEg s 05 1= 2711 251 - = T | |sTFEI F s 2l|a e 5 80/5 70 6 w6 o 1
B2 4 — 5. 061 6. A Faz 21 641 - Al5| 3 = B #WIFE 70 0|59 - TH5H . A15| 6 HI5
4 %W R 52 ]5 40 .09 2 123 14 =1 2 ITI H18 i N 5159.5 261 6 #H24 6 =09
[4780) 5136 5. = 26 I = D B 00m_19: 43.6 52 4.67 *
113 2 A VAR — 33 ERAL 0|2 05 AR |4 m2|5 A2|1 = 715 5285 X = I 30 21k B B TR i a7 5 m S K156 Al
5 ﬁ% A 52 ]7 ‘]‘7]0 4. 70 315 5521 71 4 94 Z: - 1 =o4 5 " 1 EiET 70 | iEE ‘E e 48 AE 7 5 =276 =131 m2s| 2 —12| 6 =23
4145 3 3] 78 5.6 = 33 =011 m - - % 5 B p ;3 7. 30 - —19
INE — 3133 0l ®EE1 91 - 12 = %5 1 = 7 2EH _
89 i pa, | EH 34.6 =11 09| 3 18 5 2|8 R 18 [ - 1 -2
6 ﬁi =+ ;; gz) 24 3.96 3335 42.3 :Sizzs 38 5 56| 4 =o0s| 3 fM 4 #07|5 =i 11 ij; %% INEZ e, | TR g? Jlgl g}g 38 6.57 Sﬂu“ﬁ@? ] g OEE [ 4
i % ﬁ# ) — ;go 29.61 55 6. 45| R=B—Ik 40.3 1 6 mi 6 = ! i 3|5 A2 ER +%|5 24 3.06]4.83 93.1 43,1: 62 5. 742 —07|5 -] A
R 6 ﬂg{ﬂ =] 29 | F1 6](7) 20.7 52 7 23 2 46 5 451 = 4 =152 x19|5 = =06 317 "% Ij;JLLI - 0 ;go 29.6|55 6.45| EB—K 41.5 A2\ 4 R2
IR =52 | Vs 8. T81 55585 Ak gk B P 0|3 me W B o Yhee B i MCRIRTEY EXERIE > wi| o3 =] 1
H1800m ﬁ{)ﬁoﬁO p 64 71595 23 46 . 52'-“'__5131: : éo 6 7266 2|1 —14 4 =311 =27 - 4|50 A x=|53 18378 2.76421 - 174 1:5;21@ 6 iiole - i =09/ 1 =12 5
B : —pn - . 581 — - _ ra 700 KR [ am 60 6158 : SET : 26 =31|1 =
1|8&/3859 (322 SE 151 1 = 2 =2 10 v 0 Nk = | 32 58.8 155 6 #27|1 =27
3859 37 _ 2 ; Kih Y, — 5. 25 29.17 6 5. 40 —14
Zg gg&% Ez #x| 46 | F1 4 27:;% [ =162 U4 A l— Ot 3 715 * o | E[doe (L HA #4951 16 :533-8 348} 53 6.08 :ﬂ:&?@ﬂﬁ 36 39.5|4 = S A 1 2 =2 6
2| &[98 sl 52 1624 36 2EE [ - - —02| 3 H3I R 108 =N == 40 |F 2.3]41.3 528 ' Z14| 2 =16\ 4 =121 =17
= 7028| B8 o128 7 [4. 93] ERR ] . v SEANo 1 VAR 42.0, P 14415983 = moo| 4 2
118 J’jz IE x| 24 F 37.9 37'3 Ji 7 ERRE g 3EE [ AT 6 1532401 #==| 51 171426 .42 5 3 426 1 —15|1 —2|5 = 7 2
B — 1 5.40 4.2 27512045 59 2 16]5 * - -1 s EXCTIRI AV = 57 63.1] 62 .54 FERE 2.3[3 mo2 A16|5 ®13)2 =
3| #3141 #2251 16135 43 123430 ~2]5 —1 M EAT—X 99 = = | 34 37842 S5 ; 3 = 2 —u
Fre1ar L3 8]27.5|4 5 50| &M 38.6|4 712 =15 e — a4 1835 45.1 et 19 5.41(3 m =05
54 5E A wx| 57 5471350 3 —= B : pa34 3 70 s ;IF' wx |52 16130 30 2 5 1 NERE 2 mio 4
: 333 °°°°2 5. 6 =0 05 _—=mEn Ji P— S50l 455307 34.4|2 - 2 5136 =
4 %% 7% |53 18 ‘2155}, 504 3 6 aas 20 86|5 mo7| 6 m28|2 = 714 ®21)6 =05 3 AR AT A Higoom_ 1 e . 40.5/50.0 45 350 2 ?47,—;:55 5 2 —0 o = 6 =211 m
TS gl g | T 2 14 6 30.1147 4.90| #HEE 45116 15 =184 =00| 2 o seaht 118 3A2 n_16:02 =R A SE 0] 55214 49 -10[3 mi4 =252 Au 5
5& % e 53 21 LT 3%6.2 o ien | 6.09|6 18| 2 17 4 . Sotn xil A = 7|41 % 30.7|3 -1|5 3 =z e
4465 = (6.0 3 £ 90| FAES 50 A2 Z1z 2 - =1 nixos Bl R 553 - A3 B2 = —®
1A021 p ] ms wx| 32 J‘Zbéﬁ 31 38 251@?‘1’%’3 - z 03 Z =2 5 mis|5 4 =19 EET S 2= ARE %51 14 24_8 2.555 " R — 2EH [ - ) _— 8|5 =12 3
6 130 {51 20178 T 5 ga e 074 =15|6 ma =15/ =i e w5 A B 19 see] 4.1 o 7 -
#x[3940| 623.8(4 5 88l wHE 400 5 ®19] 1 — B amEn AT | T 615 4 5.1 11 28 772 =2 -
i ﬁ&u—l #*= = | 41 79 41 36.5 8 s B 5 A17 5|5 =17 ﬁm_%ﬂax 3 FR[3716 x| 53 21 22.4 .42 6 6 144 5 A1 =164 g
TE * ARARR ] MR Tor 6425712 = 6 = . RIDEE Y 3 > 241403114 (20| FERE 5.0[1 —16 518[2 A1
S 5 ‘] .52 2225 =13 — - T mo 74 pI5-3 ﬁ = wx| 44 71552 7 = .
p=NII| P, o1 4 21318 45.8] 46 6. 08 U-IEI[@BE 35 1|5 mo 7|4 =17 _5 P A R 7323 =5 13 TIET8. 76 451 o0,k 10 5 23[1 —2112 ¢ 4 m1 4
1l Hrsoon 1429 — 3 Lt 51 L |28 4.71|2 == 4 =134 708 Z o B ne wenl #IT R o 4; e 597w 34.0 2 e 2 =8 . !
BT 3 : % 6 144 25 =24|1 =16/ 4 7~ =11 2 o5 s p = 41823 35 sEszi1 54 =05|3 =
EadUip = 011 — 8|2 A ~hRE | A2 | = 6.26]6.0 s 55 = 31 =1 =08 5 36
64 ZIE: = 4= [ 49 il 16 A3 S 5l&fE0s == 52 154051 3¢ 9 5 4 45 8 1 4 *23 4
y 1T AL T 4 mo B0 Ey: Syl - 40.5]36.5110 05| EAEM 34.42 —19 =093 =17
2|2 (2748 m=| 51 17[10.3 . 36 EE L - 4 mos 11 s 60 en | 7| 51 _9[63.6 311 1 A2
= 4748] IS - F ] A it = 7 31. 51 4. 4 mos| 1 —
S T 0.0) 41527 W T 1504 M oomE - itonr | |6 PRI S 19[ d|65 5o pau e LE 5
B1 7376, | . 65 1= 6 m -1 TOM 3602 R B 41 : . T . —09 =18
3 |9r[a%a #%|5 16|575 55 35451 18 m || E3%, 1 34 |22 49 steaal (400060 3 51
fs J:*{I- — p—n 1 503 455 30 4 86 LWEAER 304 4 =2 _ 3 —41|5 =04 4 K U)Tﬂﬁ :I_ T2 5 18 5. 391 5. 74 00 666 ;Z 68 5 70 4 w18 4 07 5 5 6
1 B]g T2 — 27|F1 17 7 '1? ‘254-5; 306 2.2 17 4 6611 =0 4 =25 =17 5 6 fii‘g?’ IR GUTE | 232 41.0] 32 5.55| ®KE 39. 6|4 =09| 3 1 @32 =3 ?
= == | 50 . . . 148 Z09( 3 m =1 L z H18 . .8160.0 3 5 - 7%09 _ -
#3812 21.7 na 05 4 *H 00m % 33. 21 4. - 1 -2 =
e L e —113 . ]29.30 20 4. 9364'5’3;2*3 21.2 1 w5 6 2193 =17 zmﬁ\g 1 E% 16:35 B pE py= Nesor 1 12 2331 > =12 2084 ~ 2 =6 mu 3
5 ﬁm;g = [+=|51 18 3342 396 ‘,531;15 P 61 3576 6 =334 5215 |1 —06 |3 A T 0%3 103] AL B == (29 |F1 5 & 0 1 =1 A
4498 6173|562 42 k= 1 ~2|6 m - s I H A - “0076.6 2 4 mor
102 MY S 4001347 6 5 L 4 =23 mi2| 6 m21 e 2|®=[2366] i s 53 17[45.0]5: ) 5 Br - 6 =i 2
A2 T = T o[ 6,006 1 345,014 |0 5.283 5 = w oam ||| [97] EIPA = 45.0153.5 35 53]_ERUE : SREET
CE 15 1840 T 243 o9 a1 =o! sz _I woORIR LR 31 053] [31.5] 51 s 3 B -
w386 g ots ] 19218 T 33.3|6 = 1 =233 & g —& Al " 6.58] 7.4 1.5 e | ag 2 -]
79 BEE BT — 45 61.9162.3 9 — =2| 4 mi7 #3113 mio g 3|5R(4a30] 5 5| 53 16432 5 8 5 515 5 3 2 -u M
& =5 e 1 5001623 39.2) 512, 5o |4 24 8 > ok 100] JKH = — | *F g qg |0 43| BHEE 8.1|1 =011 = 1 -1
= = . . 3 406 4 =2 1 T 0 75 =| 33 61720 3 cisssc 6 1 =13 %
=[ &» ]15% SE T oF =|5h 6/35.0[47.5|6 6.04 ﬂﬂjo 25 4|3 = 6 — . A —_r VAR 9.2 6 48 .29 15| 3 06
M 500 [1, 050 % | 6% | 6H | F 43.8] 65 0 — R =13/ 1 mo 2 ' 4 & 409 = #%| 53 183334 > 6 22 2 =18 1 —o0s
gl mEa s o 750 | 600 | 540 e 0 207,50 3 4. 16l 5 3| F =01| 6 4005 B3 50, 451122 5 hgl HMTE 47.0| 3 1 m25
; . : ~ - = 9.7 Bt #3331 —
ﬁ E;EB %0 270 195 1 135 | 12 510 |4, 950 SHOERI 34111 4 26 — H19| 5 A29 4 87 ﬁ” x| 38 68.2 4 T 135 5 04 =
% 40 0] o a0z EES-0-E 23. 3 =21 £y | B — 7.69 2.0 1 .81 =18 3
W e L LA A o jme ) | MR = " 10—E E=EAb> y=E 2[5 B2 ~%5/5 5 =17 ol | I EEXIN %50 14]68.5 L5149 ol [P 2 =1 =061 =17
 [IPIVRE 2018 N wl|[ree int ooty ikd o) S k4 5193 = M KU = o iz 5q 4 90 BRR |2 m21|4 = 1 mis
g ifg%g“gﬁ oo ol o 45 | 740 ZES EE— % :\i::\i'\”‘T:Z\ R C e 1714 —09 2 e gG {E_ mx | 52 7 -40 71.4 29 5 5656554 600 4 A03|1 =06
F %zi\fiﬁﬂi . 560 3E 3°:U 6I-€ 10-7 T=ER- ;'{:4_—“1:;;{2‘/9’_,7__1 & 6 ﬁ% pr 51 18 2-0 81]5.28 : 56 64 18 = 2 A3 1 —2|2 —18
Y R 50 | 105 B [so-¥ ot wF= T= 0x 3641 — 3] 343 4 83l BEE 421 2 E12
—| = -8 % 0 0 gEE 28-% 4072 647: 64~ 50-7 =78%3 AR 2 ;.%E EE x| 48 270 522 15 33 3 LG'_"%*’”E 4 85 4 m32| 3 =29| 2 0
330 BE |#& 40-5 28-F —— — —3 - ) ) —06 _
e BRRT ::l/ﬂ i%ﬁ;ﬂ%m'ﬁs‘]iﬁ}i wan| 51 17 49.2 Z; 25 6 4 45 39 2 1 709 3 =271|2 =15
g a 34 R - AEARE | TRME 53 832 58 4-514 e - 6l5 =00l 2 =17] 2 1
3 BEE & 2 - 12 -
,@2—? BEETLE - RIS 3HE R 4;35__5:;6151&_%»%&&.385 = N | 2 20 26 .62|3 m21|4 =16 f]S 2 m24|3 =19
Rah 40 4 =
;IET F e EE R 33405mm§7<93;;%al"11R BRRER 24.0[ 7 =15 =14 K26
B L— HE 12R 4496MIFE X & - OR A318REEHR & - 58E 6R 2 —01
;;z L—RERshE 6RESE - 4 BE 9R 4608FHIIE Rt &E - 1R 4644::;:7?%1.3;336%%%’&%% 3 =N
%
R b EE 64— 56
3602 gacl‘, —26 (3RB#%¥LY
TRe R <5E'E;j))). 3.3234? fRiliz 53—28 (38
BERRAT 30-34 (62§1¢;u) T EEEE
v) & 16—21 (38 _
B&¥* &Y
) - 4093 EERA
=Eh 23—27 (BHAKELY)




